

訂正とお詫び

2014年4月28日に会員の皆様に発送した印刷版の大会プログラムにおいて、発表題目に2箇所、誤りがありました。正しい題目は、以下のとおりです。訂正してお詫び申し上げます。

[A-7] Holoborodko Alexandra

誤 : Emotional discourse analysis: an attempt at contrastive analysis of Japanese

正 : Emotional discourse analysis: an attempt at contrastive analysis of Japanese literary translations

[D-4] 玉岡 賀津雄, 早川 杏子, Timothy John Vance

誤 : Lexical-specific or rule-based *rendaku* by native Chinese and Korean speakers

正 : Lexical-specific or rule-based *rendaku* by native Chinese and Korean speakers learning Japanese